

2870 Forbs Avenue Hoffman Estates, IL 60192 (800) 527-9948 FAX: (847) 851-1899 www.cetco.com

September 1, 2009

STRATAPRIME WB LEED™ PRODUCT INFORMATION

Strataprime WB is a water-based substrate primer used as an accessory component with Strataseal HR hot-applied rubberized asphalt waterproofing and roofing system.

MANUFACTURING LOCATION

CETCO certifies that Strataprime WB is manufactured in Chicago, IL. If your project falls within a 500-mile radius of this location, the product is considered to be locally produced material and can help contribute to earning Materials & Resources – Credit 5.1 and Credit 5.2.

RECYCLED CONTENT

CETCO certifies that Strataprime WB is manufactured with a nominal 0% recycled material content with regards to contributing toward earning Materials & Resources – Credit 4.1 and Credit 4.2.

VOC CONTENT

CETCO certifies that Strataprime WB contains 8 g/L Volatile Organic Compounds (VOCs). EQ Credit 4.1 and EQ Credit 4.2 pertains to materials that are to be used in the interior of the building. CETCO waterproofing products are applied onto the exterior of the structure and therefore are not subject to the intent of EQ Credit 4.1 and EQ Credit 4.2. However, CETCO has provided the volatile organic content (VOC) of Strataprime WB herein.

CONSTRUCTION WASTE MANAGEMENT

In areas where facilities exist, the following Strataprime WB materials are recyclable and can contribute to earning MR Credit 2.1 and MR Credit 2.2:

Wood Pallet wood 55-lbs
Pail metal 2-lb/pail

CETCO is committed to the use of recycled content in the manufacturing of Strataseal HR system components and supports the United States Green Building Council (USGBC) by participating as a USGBC Industry Member.



Prepared by Stacy Byrd, LEED AP CETCO – Building Materials National Products Manager